

Летняя учебно- полевая практика

Для студентов 2 курса, обучающихся по направлению гидрология и мелиоративная гидрогеология, для закрепления теоретических знаний по предметам «Гидрометрия», «Гидрогеология» и для ознакомления их с полевыми работами и прохождения практики, запланирована 2-х недельная летняя учебно-полевая практика на территории водораспределительного комплекса Найман в Корасу. Гидрогеологические и гидрометрические исследования на практике, проводимые будущими гидрологами и гидрогеологами, проводились в виде последовательных этапов. В частности, были выполнены следующие виды работ: наблюдение за уровнем воды, измерение глубины, измерение расхода воды, измерение и расчет расхода воды, определение небольшого количества речных потоков, определение химического состава подземных вод и их пригодности или потребления, обнаружение глубин подземных вод, наблюдение за уровнем воды.



Для студентов в период прохождения летней практики институтом созданы благоприятные условия. В частности, был создан искусственный бассейн для эффективной организации досуга студентов. Кроме того, профессорско-преподавательский состав кафедры и студенты выразили благодарность заведующему кафедрой гидрологии и гидрогеологии Д.В.Назаралиеву и декану факультета гидромелиорации А.Фатхуллаеву за практическую поддержку в создании необходимых условий для культурного досуга и организации их работы.



Мы считаем, что такие полевые опытные работы помогут студентам в будущем применить полученные знания и навыки на производстве. Мы верим, что наши студенты станут высококвалифицированными специалистами, которые смогут отстоять честь нашего института в будущем.

Информация К.Ш.Эшкуватова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.